Χρέλια Ανδρεάνα
Μαθηματικά – Επανάληψη

1. Ανεβαίνω και κατεβαίνω δύο – δύο μέχρι το 50.
0…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
50……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

2. Κάνω τις πράξεις:
	20+6=
	12-2=

	30+9=
	16-6=

	10+2=
	50-5=

	40+4=
	40-8=

	50+7=
	30-7=

	10+8=
	50-1=

	20+3=
	20-1=

	40+6=
	30-2=

	30+3=
	10-10=

	20+7=
	40-3=




3. Μεγαλύτερο (>),    μικρότερο  (<),    ίσο (=)
	24..... 32
	18…..11

	16…..12
	27…..27

	49…..44
	40…..21

	38…..50
	19…..29

	33…..33
	25…..31




4. Ένα δέντρο έχει ύψος 6 μέτρα και ένα άλλο 9 μέτρα. Τι διαφορά ύψους έχουν;
Λύση:……………………………………………. Απάντηση:…………………………………………………………………….

